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МОДЕЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ АРХІТЕКТУРИ МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ 

ФІКСАЦІЇ ПОРУШЕНЬ ПРАВИЛ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 

 

У сучасному мирі розвитку та росту рівня урбанізації міст важливий фактор 

відіграє транспортна мобільність суспільства. Ця властивість забезпечується 

наявністю власних та громадських автотранспортних засобів. З кожним роком 

кількість таких засобів зростає, що сприяє виникненню ряду проблем, пов’язаних із 

дотриманням водіями правил дорожнього руху. Однією із таких проблем є 

порушення правил паркування автотранспорту. Інфраструктура міст не в змозі 

ефективно забезпечити комфортне використання автомобілів, якщо їх власники не 

дотримуватимуться встановлених норм та правил. 

Аналіз стану існуючої системи паркування транспортних засобів у великих 

містах, зокрема у м. Львів [1], свідчить про не відповідність організаційних, 

нормативно-правових та фінансових умов функціонування системи паркування 

потребам міста та європейським стандартам, а також про не спроможність 

забезпечити належне функціонування механізму саморозвитку простору для 

паркування. 

Здатність швидко опрацювати інформацію та оперативно прийняти міри щодо 

реагування на неї дають змогу забезпечити високий рівень безпеки та комфорту 

проживання громадян. Сьогодні, інформаційні технології інтегрувались практично у 

всі процеси діяльності, тому їх використання, особливо особистих засобів 

комунікації – смартфонів, у з метою удосконалення систем контролю дотримання 

правил дорожнього руху є перспективним напрямом розвитку ІТ-сфери та 

підвищення рівня залучення населення до покращення благоустрою та комфорту 

проживання та пересування містом. 

Сьогодні існує проблема ігнорування фактів порушення працівниками 

відповідних структур. Патрулі поліції часто не помічають явні факти порушень 
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через людський фактор чи неможливість перебувати усюди одночасно. Телефонні 

звернення громадян також часто просто «губляться» серед великої кількості 

повідомлень. Саме тому, при наявності величезної кількості порушень, покараними 

залишається тільки невелика частина порушників. Як результат – така поведінка 

входить в норму, що веде до неприємних наслідків. 

На допомогу поліції, приходять сучасні інформаційні технології, зокрема 

розробки мобільних та веб-додатків для громадян, які можуть своєчасно повідомити 

про скоєне правопорушення, а працівники Національної поліції –швидко 

відреагувати на його ліквідацію чи затримання порушника. 

На Рис. 1 зображено інфраструктурну схему розроблювального додатку для 

платформи Android "Good Parking". Даний додаток реалізуватиме політику взаємодії 

суспільства та правоохоронних органів у плані фіксації порушень правил 

дорожнього руху, зокрема паркування [2]. 

 

 

 

Рис. 1. Інформаційно-архітектурна модель мобільного додатку "Good Parking" 

 

Даний додаток матиме змогу фіксувати порушення, оформити інформацію 

про нього, приєднати геолокаційні дані для швидкого визначення місця, розпізнати 

номерні знаки, ввести історію правопорушень автовласниками, а також повідомити 

підрозділи Національної поліції про виявлений факт.  

У якості методу розпізнавання номерних знаків використовується Google 

Cloud Vision [3], оскільки він оснований на сучасному алгоритмі розпізнавання 

текстів Tesseract. Для визначення позиції  координат місця скоєного порушення 

застосовано сервіс географічних карт Google Maps 

Вирішення проблеми притягнення до відповідальності правопорушників 

можливе шляхом використання сучасних інформаційних систем побудованих на 

основі поєднання засобів комунікації, смартфонів, планшетних ПК тощо у якості 

фото-, відеодоказів. Результатом функціонування таких систем буде налагоджений 
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канал комунікації між громадянами та службою патрульної поліції, що дасть змогу 

оперативно повідомляти про порушення правил паркування, а найближчий до місця 

події патруль швидко зреагувати на звернення. 
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ОСОБЛИВОСТІ БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ 

СМАРТФОНІВ 

 

Як відомо, операційні системи розробляються людьми. У мобільній платформі 

Google на сьогоднішній день виявлено безліч помилок, деякі з цих помилок являють 

собою повноцінні уразливості і можуть використовуватися як для 

несанкціонованого доступу до файлової системи смартфона, так і для поширення 

шкідливого ПЗ [1]. 

 
 

Якщо вірити офіційній статистиці Google, на сьогоднішній день серед версій 

Android найбільш поширена Nougat - редакція мобільної платформи за номером 7.0 і 

7.1 встановлена в сукупності на 28,2% пристроїв. Другу позицію впевнено займає 

Android 8.0 і 8.1 Oreo з показником 21,5%. На третьому місці закріпилася шоста 

https://xakep.ru/wp-content/uploads/2019/02/207165/image1.png#26759185
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